



开封消防救援支队开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实践活动



□东方今报·猛犸新闻记者
李国强 通讯员 王芳/文图

10月30日下午,开封消防救援支队指战员及文明志愿者小分队来到汉兴社区,对社区内的垃圾进行全面清理,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育劳动实践

活动。通过活动协助社区开展文明城市创建工作,强化消防队员的宗旨意识和服务意识,培养消防员乐于助人、乐于奉献的高尚情操,增强队员们的文明意识和环保意识,充分展现新时期消防队伍的精神面貌。

指战员们来到社区后,立即行动起来,用扫帚、铁锹等工具将小区内的树叶、生活垃圾、废弃杂物进行一一清扫,将社区内卫生死角的垃圾全部清除干净。劳动期间,全体指战员发扬不怕脏、不怕累、不怕苦的精神,认真清理各种垃圾,有的同志手上还磨起了水泡,没有一人喊苦、没有一人叫累。经过一下午的努力,圆满完成了卫生清扫活动,有效改善了汉兴社区内的环境卫生和之前脏乱差的面貌。活动最后,支队还专门租赁垃圾清运车,对社区内杂物进行清运。

通过本次劳动实践活动的开展,不仅美化了社区居民的生活环境,而且还拉近了消防和群众之间的距离,消防队员们的辛苦付出,赢得了社区居民的一致好评。

捷达VS5首个完整月销量达11088辆

近日,有消费者表示捷达VS5部分店面提车需要排队。明明是一款刚上市两个月的新车,为什么吸引这么多人关注?10月销量数据出炉,答案也随之揭晓——捷达VS5太火了!首个完整月的销量即达11088辆,而且其热度在不断攀升。

捷达VS5上市即热销,一方面是因为大众品质足够靠谱、价格足够诚意,另一方面也是因为产品装备和配置足够讨人欢心。捷达VS5月销破万只是开始,随着捷达品牌销售渠道的进一步扩充和产能的进一步释放,销量还将更火爆。



大众品质、亲民价格,谁能不动心

大众品质赢得用户信赖。捷达VS5基于大众先进的“MQB平台”开发,与大众明星车型速腾在同一生产地生产。在生产制造上全面应用大众领先的生产工艺。在核心三大件上采用大众、奥迪众多车型都在使用的EA211 1.4T涡轮增压发动机和爱信第三代AQ250六速手自一体变速箱。捷达VS5还采用了同

级罕见的前麦弗逊后多连杆四轮独立悬架,配合大众专业SUV调校,操控性和舒适性都值得称道。

亲民价格具有极大诱惑力。捷达VS5的官方指导价为8.48万-11.28万元,与同级别车型相比,这样的价格已非常诱人,配合大众相同的品质、相同的三大件,足以吸引追求性价比的用户。

越级配置,丰富实用,每一分钱都值得

捷达VS5另外一个吸引消费者的重点就是配置实用,从用户实际需求出发,搭载用户日常必备、使用频率较高的配置,让用户的每一分钱都花在刀刃上。

安全方面,捷达VS5全系标配ESP车身稳定系统与胎压监测功能,高配车型还有ACC自适应巡航、疲劳提示等,这样的配置组合领先于同级,让用户安心的同时也显示了满满诚意。在舒适性和便利性方面,捷达VS5配备座椅加热、双区恒温空调等,冬天足够温暖,夏天带来清凉。8英寸中控屏支持手机互联,让年轻用户实时在线,出行更便利。

渠道网络铺开,产能提升,捷达VS5热销刚刚开始

捷达VS5能够迅速走红,除了产品本身对用户拥有足够的诱惑力,当然也离不开便捷的购买渠道和无忧的售后服务。

在捷达VS5上市之前,捷达品牌的销售渠道就已经全面铺开,并覆盖核心销售区域。目前,捷达品牌各类经销商店的建设依然在快速推进之中,截至2019年底,全国将有超过200家经销商店开业,捷达VS5的销售店将覆盖至县镇市场。随着销售店的全面覆盖,用户购车将更加便利,购车人数无疑也会进一步增多。

同时,由于捷达VS5是捷达品牌旗下的第一款产品,正在经历着投产初期的产能爬坡阶段。在一汽-大众成都分公司的产能得到释放之后,捷达VS5的交车速度也将加快。不难预见,捷达VS5的销量将持续保持增长态势。

爱心敬老饺子宴 消防宣传暖人心

□东方今报·猛犸新闻记者
李国强 通讯员 王博位

“莫道桑榆晚,为霞尚满天,最美不过夕阳红”,孝老敬老是中华民族的传统美德。10月30日上午,万隆乡党委政府联合祥符区消防救援大队在该乡小高庙村举办大型饺子宴活动。

活动开始,开封市消防支队副政委李自刚、祥符区消防大队教导员郭鸣、祥符区人民法院院长陈锐杰、万隆乡乡长窦云波等一行人来到万隆乡小高庙村,走访慰问了村中生活困难的孤寡老人,李自刚详细询问了老人的生活和身体状况,叮嘱他们一定要注意身体,并给他们送上大米、食用油等慰问品。同时,李自刚还对贫困家庭存在的消防安全问题进行了检查,查看了电气线路有无老化、是否存在私拉乱接情况;室内燃气是否存在安全隐患;老人是否有卧床吸烟的现象等,并针对检查中发现的隐患进行逐一的讲解。

饺子宴在老人们的欢声笑语中圆满结束。此次活动,营造了老年人学习消防知识的良好氛围,提高了老年人的消防安全意识,弘扬了敬老、爱老的传统美德,让现场每一位老人都感受到了温暖。

开封七中举行消防应急疏散演练活动暨市十运会表彰大会



11月4日上午,开封市第七中学在校操场举行消防应急疏散演练活动暨开封市十运会获奖运动员表彰大会。各班听到紧急疏散哨音后,班主任及代课老师迅速组织学生沿逃生路线向学校操场撤离,逃生过程中同学们不抢道、不惊慌。整个过程用时两分二十秒。

副校长王玉杰宣读喜报,在刚刚结束的开封市十运会比赛中,由校田径队、女子篮球队、男子排球队组成的开封七中体育代表团以金牌33枚,银牌12枚,铜牌11枚,奖牌总数56枚,总分266分荣获开封市十运会中学生组团体总分第三,同类学校第一名的优异成绩。他号召全体同学向运动健儿学习,以不怕吃苦、顽强拼搏、争创佳绩的精神,用自己的勤奋学习创造美好的未来。校长李华伟为获奖运动员颁奖。

会上还举行了“不忘初心 诚信应考”升旗仪式,七中教务处主任刘开河就如何面对期中考试与大家展开交流,他从考试对师生的作用谈起,告诉同学们以良好的心态、科学的方法和充分的准备为这次期中考试,呈上一份满意的答卷,为自己收获一份自信和喜悦,用成绩向父母和老师送上一份答谢。

(韩亚楠 陈焕民)